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Glass thickness Spessore vetro Espesor del vidrio mm 8/10/12 – 1/2"

Max. door weight Peso massimo della porta Peso máximo de la puerta kg 100
Max. door width Larghezza massima della portaAncho máximo de la puerta mm 1100
Recommended Coppia di serraggio Momento del cerramiento
torque for raccomandata per aconsejado para tornillos
fixing screws viti di fissaggio Nm 14÷16
Glass holding power Resistenza allo sfilamento Agarre sobre el vidrio

del vetro kg > 250
Average item weight Peso medio dell’articolo Peso medio del artículo kg 0,5

Technical characteristics - Caratteristiche tecniche - Características técnicas
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